
W związku z opublikowaniem Uchwały NR 205(XXVII)21 z dnia 27 maja 2021 r. w sprawie zwolnień 

z podatku od nieruchomości gruntów, budynków i budowli położonych na terenie Gminy 

Poraj związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, wskazanym grupom 

przedsiębiorców, których płynność finansowa uległa pogorszeniu w związku                           

z ponoszeniem negatywnych konsekwencji ekonomicznych z powodu COVID-19 

Osoby fizyczne i osoby prawne objęte powyższą uchwałą, które chcą skorzystać ze zwolnienia, są 

zobowiązane złożyć następujące dokumenty: 

- podatnik będący osobą fizyczną prowadzący działalność gospodarczą – Informację o 

nieruchomościach i obiektach budowlanych na obowiązującym wzorze formularza; 

- podatnik będący osobą prawną, jednostką organizacyjną oraz spółką nieposiadającą 

osobowości prawnej – deklarację na podatek od nieruchomości na obowiązującym wzorze 

formularza; 

- formularz informacji przedstawianych przy ubieganiu się o pomoc rekompensacyjną 

negatywne konsekwencje ekonomiczne z powodu COVID-19 stanowiący załącznik Nr 3 do 

rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 29 marca 2010 r. w sprawie zakresu informacji 

przedstawianych przez podmiot ubiegający się o pomoc inną niż pomoc de minimis lub 

pomoc de minimis w rolnictwie lub rybołówstwie (Dz. U. z 2010 r., Nr 53, poz. 312 ze zm.);  

- oświadczenie przedsiębiorcy ubiegającego się o zwolnienie z podatku od nieruchomości; 

- oświadczenie przedsiębiorcy o pogorszeniu płynności finansowej z powodu COVID-19    

oraz oświadczenie w sprawie rodzaju prowadzonej działalności gospodarczej. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


